From: "s512e
Sent: Mon, 4 Nov 2024 09:53:35 +0100

To: "'51.2e " <512e @provincie-utrecht.nl>; "/512¢
<512e @provincie-utrecht.nl>

Subject: FW: Slip of de tong of bewuste keuze?

Ter info.
Gr_ 5.1.2.e

Hoogachtend,

5.12e 5.12e 5.12e

5.12e

Provincie Utrecht

Archimedeslaan 6 | Postbus 80300 | 3508 TH Utrecht
Mobiel (5.1.2.e

Telefoon (512e

Email 512 @provincie-utrecht.nl
www.provincie-utrecht.nl

Van: si12e <s12e @consupilot.com>

Verzonden: zondag 3 november 2024 14:23

Aan: Secretariaatburgemeester <secretariaatburgemeester@vijfheerenlanden.nl>
CC: secretariaatcvdK <secretariaatcvdK@provincie-utrecht.nl>

Onderwerp: Slip of de tong of bewuste keuze?

Geachte heer Frohlich,

Tijdens het onderhoud met de familic [5.12¢ op vrijdag 25 oktober j.1. heeft u de volgende uitspraak gedaan: * Tk heb s1.2e

gesproken en die zei dan betaalt toch jullie verzekering en is iedereen blij. Nee want dan ben ik met verzekeringsfraude bezig” . Tk ga er vanuit
dat het niet uw intentie is geweest, maar feitelijk beschuldigt u mij van het uitlokken van een strafbaar feit en is sprake van overtreding van
artikel 261/262 van het Wetboek van Strafrecht. Ik heb in het onderhoud met u en uw directeur gezegd dat de gemeente een fout heeft begaan,
deze moet erkennen, waarna het verzekeringstechnisch kan worden afgehandeld. Zo staat het ook in de diverse schrijven tussen mij, het
college en de gemeenteraad. Ik verzoek u de bij de familie 512 gedane uitspraak te herroepen, dan kunnen we het gezamenlijk beschouwen
als een slip of de tong. Mocht deze herroeping achterwege blijven, dan zal ik helaas aangifte moeten doen bij het OM.

In afwachting van uw reactie,

Met vriendelijke groet,

5.1.2.e 5.1.2.e 5.1.2.e



